

Любимые традиции моей семьи

Одна из наших любимых традиций — с весны по осень ходить в походы всей семьёй. Берём с собой палатку, еду и каждый собирает сам свой рюкзак. Чтобы побывать там, куда не дойти пешком, мы берём с собой надувную лодку и добираемся до места лагеря вплавь.

Когда нашли место под лагерь, вместе собираем палатку и натягиваем тент от дождя, ведь уральская погода крайне переменчива. Если до нас кто-то оставил мусор, то все собираем в мешок, чтобы потом увезти весь мусор с собой. Потом вместе собираем ветки, а наш папа ищет поваленное дерево, для дров. Когда дрова подготовлены, мы разводим костёр.

На природе мы купаемся, играем в пляжные игры, отдыхаем в гамаке, изучаем прилетевших к нам птиц или строим замки из камешков. А вечером под гитару поем песни, кутаемся в уютные спальники, встречаем закат и любуемся красивейшей уральской природой.

Мы очень любим нашу природу и бережём её. Время походов — это самые счастливые семейные дни.

Чуркина Анна Юрьевна, мама

Карпенко Наталья Владимировна, воспитатель